ORG.0012.4.11.2017
Protokół nr 37/ EKSTiP/2017

z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu. Turystyki i Promocji 
w dniu 21 grudnia 2017 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 09.00. Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 10 Radnych co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
.
Udział w posiedzeniu Komisji wzięli:

Naczelnika Wydziału EDU – Magdalena Boniecka – Duchna.

Członek Zarządu Powiatu – Katarzyna Paprocka.

Tematyka posiedzenia:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia.

2) Zaopiniowanie projektów uchwał:
a) w sprawie nadania imienia rotmistrza Witolda Pileckiego IV Liceum Ogólnokształcącemu w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej 17.
3) Wolne wnioski i sprawy różne. 
4) Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przedstawiła porządek posiedzenia
.
Komisja głosami: za – 10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.
Ad. 2 
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania imienia rotmistrza Witolda Pileckiego IV Liceum Ogólnokształcącemu w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej 17
.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Naczelnika Wydziału EDU Magdalenę Bonicką – Duchne o przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem.
Naczelnika Wydziału EDU – Magdalena Boniecka – Duchna przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania imienia rotmistrza Witolda Pileckiego IV Liceum Ogólnokształcącemu w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej 17 wraz z uzasadnieniem.
Radny Kazimierz Porębski – poinformował, iż będzie głosował przeciwko tej uchwalę. 
W wyniku dyskusji Komisja Edukacji głosami: za - 2, przeciw – 3, wstrzymujących się – 5 zaopiniowała projektu uchwały w sprawie w sprawie nadania imienia rotmistrza Witolda Pileckiego IV Liceum Ogólnokształcącemu w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej 17.
Ad.3
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytał czy są wolne wnioski i sprawy różne.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Członka Zarządu Powiatu Katarzynę Paprocką o przedstawienie sytuacji z Powiatową Biblioteką w Piasecznie, przypominała, również, że komisja negatywnie zaopiniowała projekt budżetu na 2018r ze względu na brak zabezpieczonych środków na Powiatową Bibliotekę.
Członek Zarządu Powiatu Katarzyna Paprocka – poinformowała, że złożyła wniosek o zabezpieczenie środków na zakup powierzchni pod Powiatową Bibliotekę. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zwróciła się z pytaniem do Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów Waldemara Kosakowskiego, czy komisji otrzymała odpowiedz od Zarządu na wniosek dot. zabezpieczenia środków.
Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Waldemar Kosakowski poinformował, że komisja otrzymała odpowiedz na wniosek. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna odniosła się do sprawy dot. wydzierżawienia Towarzystwu Oświatowemu w trybie bezprzetargowym budynków przy 
ul. Chyliczkowskiej. Poinformowała, że komisja wnioskowała o tryb bezprzetargowy, natomiast komisja Strategii wnioskuje o tryb przetargowy. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Wicestarostę Piaseczyńskiego o przedstawienie stanowiska Zarządu w tej sprawie.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że Komisja Strategii opowiedziała się za realizacją uchwały podjętej przez Radę Powiatu, czyli ogłoszenia przetargu oraz szukania potencjalnego dzierżawcy dla tych terenów. W związku z tym, Zarząd w najbliższym czasie ogłosi przetarg. 
Ad.4
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna podziękowała Radnym i zamknęła posiedzenie Komisji.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 09:30
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